

# СЕЗОН ОТКРЫВАЕТСЯ ПРЕМЬЕРОЙ

Сегодня Московский драматический театр открывает свой семнадцатый сезон. Будет показана новая постановка — пьеса Юлиу Эдлиса «Девятый вал» («Волнолом»).

— Лето мы провели в гастролях, — рассказал в беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР А. Гончаров. — Были на Кубани и в Краснодарском крае. Выступали не только в крупных городах — незабываемо волнующие встречи были у нас на заводах, в колхозах и совхозах. Показывали мы там почти весь наш репертуар, а краснодарцы видели и новую работу «Девятый вал». Гастроли были успешными. Мы получили много благодарностей от гостеприимных хозяев. Спектакль «Девятый вал» рассказывает о человеке, которого поддержал коллектив и впоследствии окрылил на подвиг. Оформлял его заслуженный деятель искусств Грузинской ССР И. Сумбаташвили, песни — поэта Б. Окуджавы. Во время летнего путешествия не прекращались и репетиции постановок, которые театр думает показать в новом сезоне. Это — «Один год» по одноименному роману Ю. Германа, еще одна пьеса драматурга Ю. Эдлиса «Аргонавты». Театр продолжает творческую дружбу с драматургом М. Соболев, который пишет для нас пьесу.

В этом году группа нашего театра пополнилась талантливой молодежью — выпускниками театральных вузов. К нам в театр пришли и два всем известных актера Театра сатиры — народный артист РСФСР и Таджикской ССР Б. Тенин и заслуженная артистка РСФСР Л. Сухаревская. Из МХАТа пришла актриса Т. Кленова. Б. Тенин будет дебютировать в шекспировском «Фальстафе», а Л. Сухаревская — в «Визите старой дамы».